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2016. augusztus 15-én érkeztem Nizzába, hogy részt vehessek az Alpha.b Institut Linguistique 

által szervezett 30+Cours de français elnevezésű kurzuson. A szállásadóm, Catherine 

Distephano és a barátnője a nizzai repülőtéren várt rám, és autóval vittek el a szálláshelyemre, 

a Biscarra utcába. Catherine visszavonultan és egyedül élt, én lányának a hajdani szobájában 

laktam. A reggeli és a vacsora melletti beszélgetéseink során bepillantást nyertem a francia 

kultúrába, sokszor érdekes, néha meglepő dolgot tudtam meg a nizzai hagyományokról, az 

aktuális politikáról. A szállásom nagyon jó helyen, a nyelviskolától pár száz méterre, a 

tengerparti sétánytól kb. 1kilométerre, a város centrumában volt.  

A kurzussal kapcsolatos alapvető információkat (a kurzus helye, ideje, az órát tartó neve) az 

alpha.b mobil applikáción keresztül is elértük. A tanfolyam első napja, augusztus 15-e ünnep 

Franciaországban, ezért különböző programokat szerveztek a kurzus résztvevőinek. Délelőtt 

Kamilla vezetésével ismerkedni lehetett a város nevezetességeivel, délutánra pedig tengerparti 

pikniket szerveztek. 

Minden nap ugyanolyan rendszer szerint folyt az oktatás: 9:00-10:50-ig a francia nyelvtan egy-

egy elemét ismételtük át, sokféle alkalmazását gyakoroltuk. Egy rövid szünet után, 11:00-

12:30-ig beszédgyakorlatok, feladatmegoldás párban, csoportban. Ezeken az órákon is nagy 

hangsúlyt fektettek a nyelvi kommunikációnk fejlesztésére, az önálló szövegalkotásra, a 

lexikális tudásunk bővítésére. 12:30-13:45-ig ebédszünetünk volt. 13.45-15.15-ig személyre 

szabott foglalkozás tartottak számunkra, változatos, érdekes feladatokkal. 

Nagyon élveztem, hogy egy fotó alapján újságcikket fogalmaztunk, szituációkra párbeszédet 

írtunk, véletlenszerűen kiválasztott képek alapján bizarr történeteket írtunk, sok esetben 

véleményt nyilvánítottunk, keresztrejtvényt fejtettünk. Versengtünk a tesztek megoldásakor, és 



a tanultak alkalmazásának tesztelésekor. Szinte észrevétlenül tanultunk meg francia 

közmondásokat, kifejezéseket,  illetve szakkifejezéseket a mozi, a fényképezés témakörökből. 

A délelőtti órákat Boris Moretti tartotta, a délutáni foglalkozásokat pedig négy tanár (Maria, 

Gil, Anouck, Karine) vezette. Sajnos az első napon kiderült, hogy a csoportban csak én vagyok 

pedagógus, így más országbeli kollégákkal nem tudtam találkozni, kapcsolatokat kialakítani.  

Az első héten, a délelőtti órákon rajtam kívül két osztrák (Gertrúd és Karin), egy szlovák 

(Silvia), és két német hölgy (Wiebke és Maléna) vett részt, a második héten Maléna és Silvia 

hazautazott, így a megmaradt 4 fő részvételével folytatódott a tanulás. A diákok tudásszintje 

nagyon eltérő. Van közöttünk olyan diák, aki 25 éve Franciaországban végezte az egyetemet, 

van olyan, aki 30 éve tanulja a francia nyelvet, vannak, akik a munkájukhoz használják. Úgy 

látom, hogy nemcsak a tanár úr, de a diákok is jól kezelik ezt a helyzetet. A délutáni órákra én 

és Karin jártunk. A délutáni órák célja a francia kultúra szeleteinek megismerése mellett a 

nyelvi hiányosságaink pótlása volt. A tanáraink nagy figyelmet fordítottak ránk, folyamatosan 

konzultáltak rólunk, és a felmerülő nyelvi problémák orvoslására alakították ki a délutáni 

foglalkozásaink anyagát. 

A kurzus összes órájáról elmondható, hogy nagyon jó hangulatú volt és minden percében 

értékes, hasznos munka folyt. Sokszor észre sem vettük, hogy „lejárt”az idő. Az órát tartó 

tanárok lelkesek, felkészültek, segítőkészek és türelmesek voltak.  

Délutáni óra keretében a Musée d'Art Moderne et d'Art Contemporain (MAMAC) múzeumba 

és a Le Théâtre de la Photographie et de l’Image –ban jártunk. A MAMAC –ban kiállított képek, 

szobrok, tárgyak nagy része különleges volt számomra. Maga az épület is lenyűgöző, 

monumentális építmény mindenütt óriási ablakokkal és a tetején levő mini arborétumból 

fantasztikus körképet láthatunk Nizzáról. A Le Théâtre de la Photographie et de l’Image –ban 

megtekintettük Jacques Henri Lartigue "Un monde flottant" című kiállítását. Szenzációs fotókat 

láthattunk a fényképezés őskorából és nagyon sok érdekességet hallottunk a képek 

keletkezéséről, számos kifejezést tanultunk. A fakultatív programok nagy része időben ütközött 

a délutáni óráinkkal, így ezeken a programokon nem tudtam részt venni. 

 Összességében elmondhatom, hogy nagyon tartalmas és ösztönző volt ez a Nizzában 

eltöltött két hét a számomra. Lexikális tudásom, kulturális ismereteim bővültek, írás és 

beszédkészségem fejlődött. Ezúton szeretném megköszönni mind a Tempus alapítványnak, 

mind a KLIK szegedi tankerületének, hogy támogatták a továbbképzés megvalósulását. 

 

Szeged, 2016. szeptember 6. 

           Tóth Julianna 


